

各位 平成 25 年 4 月 25 日

会 社 名 株式会社スペースシャワーネットワーク 代表者名 代表取締役社長 清水英明

(JASDAQコード番号:4838)

問い合わせ先 取締役 長谷川 裕朗

TEL: 03-3585-3242

固定資産の譲渡及び特別利益の発生に関するお知らせ

当社は、平成24年9月27日開催の取締役会において、下記のとおり固定資産の譲渡を決議し、これに伴って固定資産売却益(特別利益)が発生する見込みとなりましたので、お知らせいたします。

1.譲渡の理由

本物件でのスタジオ事業において、業績の低迷から平成 25 年 3 月 31 日までの営業停止を決定したことに伴い、本物件の譲渡計画を進めていましたが、今般、譲渡先との合意・決定に至ったものであります。

2.譲渡資産の概要

資産の内容及び所在地	譲渡価額	帳簿価額	現 況
スタジオアライブ土地建物一式 (東京都世田谷区)	191,558 千円	145,658 千円	閉鎖中

3.譲渡先の概要

(1) 名 称 株式会社テキサス

(2)所在地埼玉県上尾市仲町一丁目7番11号

(3) 代表者の役職・氏名 代表取締役 安野洋

(3) 資 本 金 1,000万円

(4) 設 立 年 月 日 平成 24 年 10 月 23 日

(5) 当社と当該譲渡先の関係

資本関係:当社と当該譲渡先との間には、記載すべき資本関係はありません。

人的関係:当社と当該譲渡先との間には、記載すべき人的関係はありません。

取引関係:当社と当該譲渡先との間には、記載すべき取引関係はありません。

関連当事者への該当状況:当該譲渡先は当社の関連当事者には該当しません。

また、当該譲渡先の関係者及び関係会社は当社の関連当事者には該当しません。

4.譲渡の日程

平成 24 年 9 月 27 日 当社取締役会決議

平成 25 年 3 月 28 日 売買契約調印及び物件引渡し日

5.今後の見通し

本固定資産の売却により、44,357 千円を固定資産売却益(特別利益)として計上する予定であります。この結果、平成24年4月26日付けの決算短信で公表しております平成25年3月期連結業績予想における当期純利益額153百万円から166百万円と13百万円増加する見込みであります。

以上